

# «ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЁД!»

***Не шути с тонким льдом!!!***

Из года в год МЧС России публикует статистику происшествий на воде.

Родителям стоит быть начеку и хоть 10 раз, но повторить с ребенком правила безопасности на водоемах.

Догонялки по замерзшей речке, проверка льда на прочность ударом ноги и ночные катания на коньках – звучит как отличная потеха, но именно из-за подобных забав складывается неутешительная статистика.





МЧС России о том, что делать если провалился:

- не паникуй – зови на помощь;
- повернись в сторону, откуда пришел, там лед уже выдержал твой вес;
- пострайся осторожно лечь на край льда и по очереди вытащить ноги на поверхность;
- не вставай – двигайся к берегу ползком или перекатываясь.

**Предупреждён, вооружён!**



Автор: Делидова Е.А., воспитатель МАДОУ детский сад 36 «Радуга»